

ОБМЕЖЕННЯ РУХУ

Обмежень руху вантажних транспортних засобів в святкові та вихідні дні немає.

Літні обмеження

З 15 червня до 31 серпня, якщо температура повітря становитиме 25 °C та вище, з 12.00 до 18.00 забороняється рух автотранспортних засобів, які перевозять спеціальні вантажі (габаритні, великовагові).

EcoSticker

У великих містах Данії є чотири екологічні зони - Copenhagen, Aalborg, Aarhus та Odense. Чотири міста запровадили зону з низькими викидами у своїх міських центрах, які розмежовані спеціальними дорожніми знаками.

EcoSticker надається лише транспортним засобам, що відповідають Євро 4, з метою зменшення впливу на навколишнє середовище транспортних засобів від Євро 1 до 3.

Порушення норм EcoSticker може бути покарано штрафом до 2700 євро, а також можливо призведе до позбавлення волі.

Більш детальна інформація - <https://www.ecosticker.dk/en.html>

Перевезення небезпечних вантажів

Місцевою владою встановлюються маршрути для перевезення певних видів небезпечних вантажів у межах міста.

Oresund Bridge

Перевезення небезпечних вантажів

Небезпечні вантажі можна перевозити через міст Oresund без додаткових витрат. Однак для забезпечення безпеки учасників дорожнього руху та персоналу на мосту діють певні обмеження.

Проїзд автотранспортних засобів з небезпечним вантажем по цьому мосту прирівнюється до проїзду в тунелях. Відповідно ADR, існує п'ять категорій тунелів для проїзду транспортних засобів з небезпечним вантажем.

Тунель Oresund призначений для наступних категорій тунелів:

Протягом періоду 06.00 - 19.00 щодня: Категорія D

Протягом періоду 19.00 - 06.00 щодня: Категорія B

Більш детальна інформація

<https://www.oresundsbron.com/en/info/hazardous-goods>

Перевезення негабаритних та великовагових вантажів

При перевезенні негабаритних та великовагових вантажів через міст застосовуються спеціальні ціни та умови (обмежений термін перетину) Дозвіл потрібно отримати від органів поліції Данії та мосту Oresund.

Дорожній центр повинен бути повідомлений принаймні за дві години до переходу транспортного засобу через міст за наступним номером телефону: +45

3341 6591. Авторизація, розмір транспортного засобу, а також часовий проміжок часу повинні бути представлені перед заїздом на міст.

The Great Belt Bridge

Для перетину мосту транспортні засоби, що перевозять негабаритні великовагові вантажі, повинні отримати відповідний дозвіл.

Транспортним засобам шириною більше 3,3 метра потрібна попередня авторизація по телефону +45 5830 3051 щонайменше за дві години до переїзду через міст.

Транспортні засоби загальною вагою понад 100 тонн та/або ширше 4,5 м повинні мати письмовий дозвіл данської поліції при перетині мосту.